SPDM - ASSOCIACAO PAULISTA PARA

DESENVOLVIMENTO DA MEDICINA - HMMU
PROCESSO SELETIVO - EDITAL N° 02/2014

SO ABRA QUANDO AUTORIZADO

MEDICO NEONATOLOGISTA
LEIA ATENTAMENTE AS INSTRU(}()ES ABAIXO
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folha de respostas, seu caderno de questdes, exceto na situacao em que
concordar em manter-se em sala, até 30 minutos antes do horario
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v O Gabarito Oficial e os Cadernos de Provas serao disponibilizados a partir
das 20 horas do dia 12/01/2015 no endereco eletronico
www.reisauditores.com.br.
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PROVA N° 05 - PORTUGUES

Leia o texto a seguir:

Primeira vitima de epidemia de
ebola pode ter sido infectada por
morcego

Garoto de dois anos da Guiné pode
ter tido contato com morcego
infectado.

Arvore oca de Vvilarejo pode ter
abrigado varios morcegos com ebola.

Uma equipe de pesquisadores
acredita ter identificado como
comegou a epidemia de ebola na
Africa Ocidental: com um garotinho
brincando perto de uma arvore oca
que abrigava véarios morcegos
infectados.

Os cientistas exploraram uma area
do sudeste da Guiné onde o garoto
Emile Ouamouno, de dois anos,
adoeceu e morreu ha um ano.
Autoridades acreditam que ele foi
0 primeiro caso desta epidemia, que
infectou mais de 20 mil pessoas.

O virus ebola nao foi encontrado nos
morcegos testados pelos
pesquisadores, por isso eles nao
conseguiram provar efetivamente
gue eles deram origem a epidemia.
Mas a equipe acredita que o garoto
foi infectado por um dos morcegos
gue vivia na arvore oca.

"Como cientista, posso dizer que
esse € um cenario possivel", disse
um dos autores do estudo, Fabian
Leendertz, do Instituto Robert Koch,
em Berlim.

O especialista em doencas infecciosas
da Universidade de Columbia
Stephen Morse, que nao participou
do estudo, considerou as conclusoes
instigantes. Par ele, a pesquisa
ampliou o pensamento sobre o que
provocou a epidemia.

Muitos especialistas suspeitavam que
algumas espécies de morcego
poderiam ser o0s responsaveis pelo
inicio da epidemia. Mas outros se
perguntavam se outros animais,
como chimpanzés ou pequenos
antilopes, nao poderiam ter sido
infectados por morcegos e, em
seguida, comidos por humanos,
transmitindo dessa forma a doenga.

Os pesquisadores nao encontraram
sinais de que o ebola tenha afetado
0S animais maiores no vilarejo do
garoto. Mas descobriram que uma
colonia de pequenos morcegos de
caudas longas viviam em uma arvore
oca perto da casa do garoto.

Moradores disseram aos cientistas
que a arvore pegou fogo em margo,
provocando uma "chuva de
morcegos". Os animais foram mortos
ou foram embora antes da chegada
dos pesquisadores, em abril.

A equipe testou 169 morcegos na
regiao. Nenhum testou positivo para
ebola, mas isso ndo refuta a hipotese
porque, segundo 0s cientistas,
apenas uma minoria dos morcegos
deve carregar o virus.

O estudo foi publicado nesta terca-
feira na revista cientifica "EMBO
Molecular Medicine".

FONTE: gl.globo.com -
em 31/12/2014.



01) Diante a leitura do texto,
assinale a alternativa correta:

a) Os indicios de infestacdo da
epidemia ebola estao pautados nos
testes  eficazes realizados  por
pesquisadores, no qual encontraram
vestigios do virus em todos os
morcegos pesquisados;

b) Muitos especialistas estao certos
de que os chimpanzés sdo portadores
do virus ebola;

c) A equipe de pesquisadores
realizaram testes em mais de 169
morcegos da regiao, entretanto nao
encontraram nenhum vestigio do
virus ebola;

d) O fato de ndo haver indicios do
virus nos morcegos pesquisados,
destaca-se a hipotese do animal ser
o0 causador da epidemia.

02) Assinale a alternativa

INCORRETA:

a) A maioria dos morcegos de
diversas espécies sao portadores do
virus ebola;

b) Animais como chimpanzés de
antilopes podem ter sido infectados
por morcegos e em seguida, comidos
por ser humanos, contraindo assim a
doenca;

c) Nao foi possivel comprovar que os
morcegos deram origem a epidemia;

d) O garoto Emile foi a primeira
vitima da epidemia de ebola.

a) O texto acima é um editorial
caracterizado pelas opinides dos
editores, nao sendo, portanto
imparcial quanto as informacgdes
descritas no texto;

b) O texto referido € uma
reportagem, pois, caracteriza-se por
guestionamentos e descricao de
eventos, além de constituir uma série
de perguntas a serem respondidas
com a finalidade de estruturar a
reportagem;

c) O texto a cima é um dialogo, no
qual caracteriza-se pela conversa de
diversas pessoas referente ao
assunto em evidéncia;

d) O texto acima é uma noticia,
caracterizada pela linguagem formal
e direta, e tem por finalidade
informar sobre determinado assunto
de forma impessoal, ou seja, sem
opinar sobre quaisquer
acontecimentos.

03) A funcdo do texto jornalistico é
disseminar informacdes da forma
mais simples e rapida possivel, sobre
0os acontecimentos regionais e
mundiais, dependendo da extensao
da informacao. Dessa forma, assinale
a alternativa que compreende as
caracteristicas do texto sobre a
primeira vitima de ebola:

04) Sobre os textos jornalisticos,
assinale a alternativa INCORRETA:

a) A narracao é um género do texto
jornalistico;

b) O primeiro paragrafo do texto
jornalistico deve conter um resumo
geral do assunto que sera abordado;
c) A linguagem do texto jornalistico é
coloquial com intuito de aproximar o
leitor da informacao;

d) Nao se faz uso de adjetivos e
manifestacoes de opinides pessoais
nos textos jornalisticos.




05) Sao objetivos do texto

jornalistico acima:

a) Deixar a populacao em estado de
alerta contra a epidemia de ebola;

b) Disseminar o medo na populagao
de uma possivel ameaca biolégica;

c) Informar a populacao sobre as
peculiaridades e novidades da
doenca;

d) Somente informar sobre a
primeira vitima de ebola localizada
em Guiné.

06) O texto a seguir foi reescrito de
diversas formas. Assinale a
alternativa em que as modificacoes
produziram um sentido ERRADO.

"Se vocé prefere saidas
faceis, acaba por negar os
conflitos. SO0 que, na vida,
temos de aprender a lidar

com os conflitos. Eles sao
inevitaveis”.
a) Os conflitos sao inaceitaveis.

Porém, se vocé prefere saidas faceis,
acaba optando por nega-los. Mas, na
vida, temos de aprender a lidar com
os conflitos;

b) Na vida, temos de aprender a lidar
com os conflitos, pois eles sao
inevitdveis. Entretanto, se vocé
prefere saidas faceis, acaba optando
por nega-los;

c) Caso vocé prefira saidas faceis,
acaba optando por negar os conflitos.
Contudo, na vida, temos de aprender
a lidar com eles, visto que sao
inevitaveis;

d) Embora vocé prefira saidas faceis,
acaba optando por negar os conflitos.
Mas na vida, eles sao inevitaveis. Por
isso, temos de aprender a lidar com
eles.

07) Em todas as alternativas aparece
oracao adjetiva introduzida pelo
relativo “onde”, EXCETO:

a) Hoje esse homem ainda ¢&
excecdo, principalmente em paises
latinos como o Brasil, onde o
machismo é mais arraigado.

b) Surfista nas horas vagas, ele tem
aproveitado bastante as famosas
ondas do Havai, onde esta gravando
a série Lost.

c) Americano de Illinois, um dos
estados onde a soja impera na
paisagem, ele conhece de sobra os
efeitos da monocultura na natureza.
d) “Moro onde ndo mora ninguém,
onde nao passa ninguém, onde nao
vive ninguém,...”.

08) Assinale a alternativa em que
aparece oracao coordenada sindética
explicativa:

a) Sua roupa estava remendada,
contudo estava limpa;

b) Canta, que quem canta os males
espanta;

c) Estavam todos trabalhando porque
o escritorio ficasse em ordem;

d) “A vida é combate, que aos fracos

abate”.

09) “O tema

discorre o autor do texto é de valiosa
contribuicao para um melhor
conhecimento da histéria do pais.”

Assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna na frase
descrita:

a) Sobre o qual;
b) Em que;

c) Do qual;

d) O qual.




10) Em todas as alternativas o
conectivo “e” estabelece entre as
oracdes a mesma relacdao semantica,
que estabeleceu na frase:
"Detenho-me diante de uma
lareira e olho o fogo.”, EXCETO:

a) Desfruto o melhor de dois
mundos: tenho fama e, como o meu
rosto ndao €& conhecido, nao sou
assediado pelas pessoas;

b) Seus livros foram traduzidos para
20 idiomas e estao na lista de best-
sellers em quase todo o mundo;

c) Primeiro me vem a mente um
personagem e a partir dele é que as
acoes se desenvolvem;

d) Terroristas mulcumanos invadem
monumento de Luxor e matam 58
turistas a tiros e facadas.

PROVA N° 06
CONHECIMENTOS ATUAIS

abaixo
paises

11) Todos os elementos
caracterizam 0S
subdesenvolvidos, exceto:
a) Subordinacao e dependéncia
econdmica;

b) Endividamento externo;

c) Sociedade sem classes sociais;

d) Forte influéncia de empresas
estrangeiras.

( )Os mais significativos
movimentos migratérios das ultimas
décadas dirigem-se a ela;

( ) Concentra grandes problemas
sociais em suas grandes metropoles,
enormes contingentes populacionais
moram em barracos insalubres, a
poluigdo do ar atinge niveis criticos;

( ) E a principal area de refluxo de
pessoas nas migracdes internas do
pais;

( ) Foi a regiao mais rica povoada
do pais;

( )A pratica mais moderna da
agropecuaria do pais é encontrada
nessa regiao;

( ) Surgem cidades extremamente
carentes de infra estrutura,
apresentado m rapido crescimento.

12) A regionalizacao de um espaco
resulta da evolucao historica ai
ocorrida. O Brasil esta dividido em
Trés grandes regides geoecondmicas.
Numere os itens abaixo de acordo
com os numeros da regido e, a
seguir, assinale a sequéncia correta
encontrada:

a)l-1-3-2-2-3;
b)1-1-2-2-3-3;
c)3-3-2-2-1-1;
d2-3-1-1-3-2
13) “... trata-se de um fendmeno
tipico das grandes cidades

brasileiras. A grande quantidade de
concreto e asfalto absorve mais calor
do que as areas cobertas pela
vegetacao. O resultado é o aumento
da temperatura em certas areas da
cidade”.

O texto faz referéncia:

a) Ao efeito estufa;

b) As chuvas acidas;

c) As ilhas de calor;

d) A sucessao de massas de ar.




14) O “consumismo”, que é uma das

maiores expressoes dos danos
ambientais causados pela sociedade
industrial, pode ser ética e

ecologicamente condenavel por:

a) Atender as necessidades vitais do
Primeiro Mundo, degradando
exclusivamente o0s ambientes do
mundo subdesenvolvido;

b) Colocar um numero cada vez
maior de pessoas no circulo do
consumo e supérfluos, inviabilizando
a producao de alimentos;

c) Interferir fundamentalmente nos
espacos naturais pouco aproveitados,
supervalorizando os bens nao-
industrializados;

d) Manter frustradas as necessidades
humanas, esgotando os recursos nao
renovaveis do planeta.

17) Sao blocos econbémicos. Exceto:

a) NAFTA;

b) ASEAN:

c) MERCOSUL;
d) ONU.

18) Nao fazem fronteira com Brasil.
Exceto:

a) Chile;

b) Equador;
c) Bolivia;
d) Panama.

15) Quais paises que recentemente
retomaram as relacoes apos
pronunciamento de seus
governantes?

a) EUA e Ir3;

b) EUA e Iraque;
c) EUA e China;
d) EUA e Cuba.

16) Complete a lacuna corretamente:

O/A
acao coletiva de um
organizado que objetiva alcancar
mudancas sociais por meio do
embate politico, conforme seus
valores e ideologias dentro de uma
determinada sociedade e de um
contexto especificos, permeados por
tensdes sociais.

refere a
grupo

a) Sindicatos Patronais;
b) Sindicatos de Empregados;
c) Movimentos Sociais;
d) Movimentos Raciais.

19)E o aumento persistente e
generalizado no valor dos precgos.
Quando a inflacao chega a zero
dizemos que houve uma estabilidade
NOS pregos.

Responda corretamente:

a) Inflagcao;

b) Balanca Comercial;
c) Déficit;

d) Alta do Ddélar.

20) Quantos Estados Federativos
constituem a Regiao Nordeste?

a) 05(cinco);
b) 07(sete);
c) 08(oito);

d) 09(nove).




PROVA N° 25 - ESPECIFICA
MEDICO NEONATOLOGISTA

21) Vigilancia esta ligada as praticas
de atencao aos enfermos e aos
mecanismos que devem ser adotados
para impedir uma epidemia. Sao
praticas de vigilancia, exceto:

a) O isolamento do local;

b) Observacdo continua da doenca
mediante exames de coleta;

c) Disseminar imediatamente as
informagdes a respeito da doenca,
para que a populacao fique de
sobreaviso e tomem as devidas
precaugoes;

d) Colher informacdes a respeito da
mortalidade e da morbidade, e outros
dados relevantes para a devida
apuracgao dos casos.

22) S&o principios do Sistema Unico
de Saude, EXCETO:

a) Participacao politica;
b) Universalidade;

c) Equidade;

d) Integracao.

23) “Art. 196. A saude é direito de
todos e dever do Estado, garantido
mediante politicas sociais e
econOmicas que visem a reducdao do
risco de doenca e de outros agravos
e ao acesso universal e igualitario as
acdes e servigcos para sua promogao,
protecao e recuperacgao.” -
CONSTITUICAO DA REPUBLICA
FEDERATIVA DO BRASIL, 1988.
Dessa forma, assinale a alternativa
correta:

a) @) SUS fragmenta seus
atendimentos de acordo com os

padroes sociais, levando-se em
consideracao o] principio da
Equidade;

b) Leva-se em consideragao que o
SUS segmenta seus atendimentos de
acordo com 0S critérios
socioeconOmicos;

c) O intuito do SUS é universalizar
seus atendimentos,
independentemente dos aspectos
sociais e econOmicos;

d) A mudanca pretendida pelo SUS
depende unicamente da vontade
politica brasileira.

24) Sao objetivos do SUS, EXCETO:

a) Proteger a salde e recupera-la de
forma integralizada;

b) Promover a reducao dos riscos de
doencas;

c) Acesso segmentado aos servicos
de saude;

d) Identificar os fatores de risco,
condicionantes e determinantes da
saude.




25) A Politica Nacional de
Humanizacao foi criada em 2003,
com objetivo de efetivar os principios
do SUS no cotidiano das praticas de
atencdo e gestao, qualificando a
saude publica no Brasil. Sobre esses
principios, é correto afirmar:

a) O principio da transversalidade
busca reconhecer as diferentes
praticas de saude e de
especialidades, e a interacao dessas
podem produzir saude de forma mais
corresponsavel;

b) O Principio do protagonismo,
corresponsabilidade e autonomia dos
sujeitos e coletivos é aquela em que
os cuidados nao sao estritamente de
responsabilidade dos profissionais de
saude. O usuario também ¢é
responsavel por seus cuidados e
tratamentos no ambito da saude;

c) O principio da indissociabilidade
entre atencdo e gestdo é aquela que
as mudancas na gestao é construida
com base na autonomia da vontade
das pessoas que sao responsaveis
pela valorizacao dos direitos da
saude;

d) O principio da transversalidade ¢é a
interferéncia na atencao a saude, no
gual os cuidados e a assisténcia a
salude sao de responsabilidade da
equipe de salde.

26) O programa de prevengao e
controle das doencgas
imunopreviniveis tem como objetivo
prevenir e manter sobre controle as
doencas passiveis de imunizagao.
Sao doencas imunopreviniveis,
EXCETO:

a) Dengue e leishmaniose;

b) A forma grave de tuberculose, a
hepatite B e difteria;

c) Tétano, coqueluche, meningites;
d) Sarampo, caxumba e rubéola.

27) Com relagcdo as doencas
transmissiveis, para a transmissao de
uma doencga infecciosa € necessario
que alguns elementos se interajam,
dentre esses elementos assinale a
alternativa incorreta:

a) @)
causador;
b) Receptor,
adoecimento;
c) O ambiente;
d) A toxicidade.

agente, microrganismo

ser vivo sujeito ao

28) De acordo com o Ministério da
Saude, sao funcbes da vigilancia
epidemioldgica, EXCETO:

a) A coleta de dados;

b) Divulgacao  exacerbada de
informagdes gerais e atualizadas
sobre a ocorréncia de doencgas
infeciosas e parasitarias, para alertar
a populacao sobre a real situacao da
epidemia no Brasil e se prevenirem;
c) Avaliacdo da eficacia e efetividade
das medidas adotadas e a promogao
das acOes de prevencao e controle
indicadas;

d) Processamento dos dados
coletados e andlise e interpretacao
dos dados processados.




29) A notificacdo é a comunicacao da
incidéncia de determinadas doencas
feitas a autoridade sanitaria, por
profissionais de saude ou pela
propria populacdo, com intuito de
tomar medidas de intervengao para
combater a epidemia. Deve ser
considerado na notificagao:

a) A notificacdo deve ser publica,
principalmente divulgada nos meios
de comunicagdao, para prevengao
publica;

b) Os envios dos instrumentos de
coleta devem ser feitos somente nos
casos incidentes, funcionando como
indicador eficiente do sistema de
informacoes;

c) Deve-se notificar a simples
suspeita ou evento da doenca , pois a
intervencao sanitaria precoce torna-
se mais eficaz;

d) O envio dos instrumentos de
coleta devem ser sigilosos, pois pode
auséncia de casos, configurando
notificagcao falsa.

31) Sobre nutrologia, assinale a

alternativa correta:

a) A dieta para tratamento da
obesidade deve estar equilibrada em
fibras, proteinas magras e vitaminas.
Os acgucares, gorduras e carboidratos
devem ser extintos do cardapio do
obeso;

b) A obesidade nao estd associada
aos maus habitos alimentares.
Relaciona-se apenas com a genética
do paciente portador de obesidade;

c) O estilo de vida determinara se a
pessoa sera ou ndao obesa, mesmo
possuindo pressupostos genéticos;

d) O tratamento da obesidade por
medicamentos é mais rapida e eficaz
do que o tratamento realizado por
educacao alimentar e atividades
fisicas regulares.

30) Doenca transmissivel é qualquer
doenca causada por agentes
infecciosos ou por produtos com nivel
significativo de toxicidade, ou outros
agentes bioldgicos. Pode ocorrer de
forma direta, ou indireta por meio de
um hospedeiro intermediario de
natureza animal, vegetal, de um
vetor, ou do préprio ambiente. Sendo
assim, sao consideradas doencgas
transmissiveis:

a) Pedra nos rins;

b) Doenca de chagas;
c) Otite;

d) Hipertensao.

32) Analise as assertivas a seguir:

I) As mulheres obesas possuem
mais probabilidade de serem
inférteis.

II) O obeso morbido pode adquirir
complicagcbes como apneia do
sono, elevacao do acido Urico,
sobrecarga de gordura no
figado e nos rins.

IITI) A obesidade pode afetar tanto a
qualidade quanto a expectativa
de vida da pessoa portadora da
doenca.

Assinale a alternativa correta:

a) Estao corretas apenas I e II;
b) Estao corretas apenas I e III;
c) Estao corretas apenas II e III;
d) Todas estao corretas.




33) Sobre a anorexia nervosa,
assinale a alternativa INCORRETA:

a) A anorexia nervosa pode acarretas
para o paciente queda de cabelo,
atrofia das mamas e pele de cor
amarelada e seca;

b) Fatores psicoldgicos ndo sao
essenciais para o desenvolvimento de
anorexia nervosa;

c) A anorexia nervosa é mais comum
em mulheres com idade entre 13 e
20 anos;

d) O medo intenso de ganhar peso é
uma caracteristica do paciente
portador de anorexia nervosa.

b) A raiva é transmitida para o
homem através da saliva do animal
infectado, geralmente cao e gato, se
for em ciclo urbano e é um virus
RNA;

c) A hepatite C caracteriza-se
sintomas como cefaleia, anorexia,
fadiga, nauseas, vOomitos, € é um
virus RNA, da familia Flaviviridae;

d) A influenza é uma infeccao viral
aguda do trato respiratorio,
caracteriza-se por sintomas como
cefaleia, fotofobia, nauseas, vomito e
febre. E um virus RNA, da familia
Flaviviridae.

34) Sobre as queimaduras, assinale
a alternativa correta:

a) Queimadura é uma lesdo em parte

do corpo causada somente por
agentes bioldgicos;
b) Para aliviar o ardor da

queimadura, pode ser utilizado pasta
de dente, em situacdes de
emergéncia domiciliar;

c) Mesmo com incidéncia de dor
intensa no local da queimadura, deve
primeiramente ser retirado todos os
elementos incorretos utilizados para
amortizar o ardor da queimadura;

d) Apenas o manuseio de produtos
inflamaveis como  &lcool, sao
causadores de queimaduras.

35) Sobre saude publica e doengas

infectocontagiosas, assinale a
alternativa INCORRETA:
a) O cancro mole é doenca

sexualmente transmissivel e localiza-
se no homem a manifestacao no
fénulo e no sulco balano prepucial;

36) De acordo com a OMS, sao
considerados RN pré-termo aqueles
com idade gestacional inferior a 37
semanas. Dessa forma, assinale a
alternativa correta:

a) O nascimento do RN-PT nado esta

associado as intercorréncias que
exigem cuidados especiais, em
hospital que disponha de UTI
neonatal;

b) O RN com boas condicoes de
saude e com peso inferior a 1.800g é
mantido em observacao em bergo
aquecido por pelo menos 03 horas;

c) As incubadoras podem dispor de
ajuste automatico da temperatura do
ar, de acordo com a temperatura do
RN;

d) A temperatura auxiliar deve ser
mantida entre 25°C e 30°C a cada 04
horas.

37) Sobre os cuidados respiratorios
da assisténcia ao RN-PT, assinale a
alternativa INCORRETA:

a) As xantinas sao o tratamento
menos eficazes, pois aumentam a
frequéncia das apneias e prejudicam
a capacidade vital e a



ventilacao/minuto e aumentam a
fadiga respiratoria;

b) O tratamento com corticosteroides
tem sido restrito a aqueles RN em
gue se prevé que a exturbacdo pode
ser acelerada com essa terapéutica;
c) O RN-PT em posicao supina e com
pescoco na linha média pode
apresentar apneia obstrutiva;

d) A cafeina é mais indicada para
tratamento das apneias, pois provoca
menos irritabilidade de SNC e
possuem menos efeitos colaterais
gastrointestinais.

38) A traquipnéia transitéria do RN é
caracterizada por desconforto
respiratério leve a moderado. Dessa
forma, assinale a alternativa correta:

a) A reabsorcdo do liquido pulmonar
inicia-se apds o trabalho de parto,

consequentemente apos 0
nascimento do bebé;

b) A asfixia perinatal e a
administracao excessiva de liquido
intravenoso a mae durante o

trabalho de parto, podem prejudicar
a reabsorcdo do liquido pulmonar;

c) O liquido pulmonar fetal contém
pequena quantidade de ions cloreto e
alta concentracao de bicarbonato e
proteina;

d) A TT decorre do retardo na
reabsorcao do liquido pulmonar antes
do nascimento.

39) Analise as assertivas a seguir,
sobre os disturbios metabdlicos no
periodo neonatal:

I) O RN de risco por hiperglicemia
devem ser triados por meio da
puncao capilar com 1, 2, 3,9 e

18 horas de vida.
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II) Na vigéncia de hipoglicemia, o
tratamento é sempre
intravenoso e  implica na
suspensao da dieta.

III) Em casos mais especificos com

dificuldade no controle da
glicemia pode ser necessaria a
introdugcao de somastostatina
e/ou hormonio de crescimento
para manutencao de
euglicemia.

Assinale a alternativa correta:

a) Estao corretas II e III;

b) Estao corretas I e II;

c) Apenas I e III estao corretas;
d) Todas as assertivas
corretas.

estao

40) A infeccdo congénita é atribuida
as infecgOes adquiridas pelo feto por
via placentaria durante a gestacao.
Dessa forma, assinale a alternativa
INCORRETA:

a) A aquisicao da sifilis congénita
ocorre, predominantemente por via
transplacentaria podendo ocorrer em
menor proporcao pela degluticao do
liguido amnidético ou de secrecao
materna contaminada;

b) A transmissao do virus da rubéola
para o feto depende da idade
gestacional na época da infecgdo
primaria materna;

c) A transmissdo vertical do virus da
hepatite B, ocorre na doenca aguda
materna ou no estado de portadora
cronica;

d) A infeccao pelo HBV ocorre
somente apods o trabalho de parto e a
transmissao transplacentaria nao
ocorre em nenhuma hipotese.



